



Υπερασπίστε την Παλαιστίνη! Υπερασπίστε το Ιράν!

Η παρακάτω ανακοίνωση είναι μετάφραση από το Workers Vanguard, τεύχος 1181, την εφημερίδα του αμερικανικού τμήματός μας, της Σπαρτακιστικής Ένωσης/ΗΠΑ (SL/U.S.).

15 Απριλίου - Καθώς κλείνουμε την παραγωγή, η σύγκρουση μεταξύ του Ισραήλ και του Ιράν κλιμακώνεται ραγδαία. Την 1η Απριλίου, το Ισραήλ ισοπέδωσε μέρος της ιρανικής πρεσβείας στη Δαμασκό, σκοτώνοντας δύο Ιρανούς στρατηγούς. Το Ιράν ανταπέδωσε με την εκτόξευση 300 μη επανδρωμένων αεροσκαφών και πυραύλων προς το Ισραήλ, τα περισσότερα από τα οποία καταρρίφθηκαν με τη βοήθεια των ΗΠΑ, της Γαλλίας και της Βρετανίας.

Προς το παρόν, δεν είναι σαφές που θα οδηγήσουν όλα αυτά. Αυτό που είναι ξεκάθαρο είναι ότι η κατάσταση προκλήθηκε από το Ισραήλ για να τραβήξει περαιτέρω τις ΗΠΑ και τους άλλους ιμπεριαλιστές συμμάχους του στη γενοκτονία στη Γάζα. Ένας πόλεμος αυτή τη στιγμή μεταξύ του Ισραήλ και του Ιράν θα ήταν μια επέκταση του εθνικού πολέμου καταπίεσης του Ισραήλ εναντίον των Παλαιστινίων. Οι φιλελεύθερες κραυγές για «αποκλιμάκωση» και σεβασμό του διεθνούς δικαίου είναι πασιφιστικά αδιέξοδα. Είναι επείγον για την εργατική τάξη στις ΗΠΑ και πέρα από αυτές να αντισταχθεί σε όλους τους ιμπεριαλιστικούς ελιγμούς και να εμποδίσει τη στρατιωτική βοήθεια προς το Ισραήλ. *Υπερασπιστείτε την Παλαιστίνη*

και το Ιράν ενάντια στην υποστηριζόμενη από τους ιμπεριαλιστές Σιωνιστική επίθεση!

Είναι επίσης αδιέξοδο να περιμένουμε από τη Χαμάς και την Ισλαμική Δημοκρατία του Ιράν να νικήσουν το Ισραήλ και τους ιμπεριαλιστές. Η στρατηγική της Χαμάς να προκαλέσει τη σφαγή από το Ισραήλ για να αναγκάσει τα αραβικά καθεστώτα να κάνουν κάτι για λογαριασμό των Παλαιστινίων έχει οδηγήσει στην απόλυτη καταστροφή της Γάζας. Όσο για το ιρανικό καθεστώς, ισορροπεί μεταξύ της επιφανειακής υποστήριξης προς την Παλαιστίνη και της συμφιλίωσης με την παγκόσμια τάξη πραγμάτων που κυριαρχείται από τις ΗΠΑ. Μόνο μια επαναστατική στρατηγική της εργατικής τάξης μπορεί να οδηγήσει στην απελευθέρωση της Παλαιστίνης και στην τελική ήττα του ιμπεριαλισμού. ■

Όργανο της
Τροτσκιστικής Ομάδας της Ελλάδας
Τμήμα της Διεθνούς Κομμουνιστικής Ένωσης
(Τεταρτοδιεθνιστικής)

Συνδρομή: 3€/4 τεύχη (με ταχυδρομείο)

— Για οποιαδήποτε επικοινωνία: —

T.Θ. 8274, T.K. 10210, Αθήνα • 6930694112

icl-fi.org

Εκτύπωση: Αφοί Μποτζάκη, Γραφικές Τέχνες

✕ @ @ toe_icl

Spartacist@hotmail.com

Κάτω η υποστήριξη των ΗΠΑ στο Ισραήλ